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Matematika Alb 2006/2007 Gsz
5. gyakorlat: Egyenesek, sikok
. Legyen v = (1,5,7) és a = (1,1,0)!
(a) Milyen hossza a v vektor a-ra vett mergleges vetiilete?

(b) Fejezze ki v-t a-val parhuzamos és meréleges vektorok Gsszegeként!

. Lehet-e az a = (6,2,-3) és a b = (—3,6,—2) vektor egy kocka egyik csucsdbol kiindulo két
élvektor? Ha igen, akkor hatarozza meg az ugyanebbdl a csiicsboél kiindulé harmadik élvektort!

Szamitsa ki annak a haromszognek a teriiletét, melynek két oldalat a k6zos kezdGpontbdl kiindulo
a=(-1,5,2) és b = (3,—2,—1) vektorok adjak!

Az a = (2,-1,2), b = (3,1,5) és ¢ = («,2,—1) vektorok altal meghatarozott paralelepipedon
térfogata o mely értékei mellett lesz 10 egység? Pozitiv koriiljarasi iranyiak-e a kapott paralelepi-
pedonok?

Irjuk fel az alabbi egyenesek paraméteres egyenletrendszereit!

(a) Atmegy az A(—2,5,1) ponton, és parhuzamos az a = [—1, 2, 3] vektorral.
(b) Atmegy a P(3,1,2) és a Q(—1,1,3) ponton.
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(d)

Parhuzamos a k = [0, 0, 1] vektorral, és atmegy az A(5,1,4) ponton.
Merdleges az a = [—2,3,1] és a b = [2,0, 1] vektorra, és dtmegy az A(6,—3,4) ponton.

Adjuk meg az alabbi sikok egyenleteit!

(a) Atmegy az A(2,1,4) ponton és merdleges az n = [3,2, —4] vektorra.
(b) Atmegy az A(7,2,—2) ponton és merdleges az n = [2,0, 3] vektorra.
(c) Atmegy a P(0,—1,2), Q(2,—1,1) és R(4,3, —2) pontokon.

(d) Atmegy a P(1,0,0), Q(0,1,0) és R(0,0,1) pontokon.

Hatarozzuk meg annak a siknak az egyenletét, amely

(a) atmegy a P(3,0,1) ponton és parhuzamos az

r =1-2¢
2
e: y =2+t és f: m—2|— =y=—z
z =2t

egyenesekkel;
(b) atmegy a P(—2,1,0) ponton és tartalmazza az e: © =1+ 2, y = 3t, z = 2 egyenest.

. Irjuk fel a kovetkezs egyenesek egyenletrendszereit!

(a) atmegy az A(0,4,1) ponton és parhuzamos a 3z +y—2+1=0és az x +y + z = 0 egyenletd
sikok metszésvonalaval;
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(b) atmegy az A(1, —1,2) ponton, merdleges v = [2,2, 1] vektorra és metszi az 2 —1 = y—5 = %5
egyenletd egyenest.
(a) Szamoljuk ki a v = [3,—1,1] vektor [z,y,z] = - [4,—3,0] egyenes irdnyaba es6 és az erre

merdleges komponensét! Milyen tévol van az A(3,—1,1) pont a fenti egyenestl?

(b) Mi lesz az el6bbi v vektor z — 2y — z = 0 sikra merdleges és azzal parhuzamos komponense?
Es A tavolsaga ezen siktol?

. Tiikrozzik az A(2,—1,3) pontot az x = 3t, y =5t — 7, z = 2t + 2 egyenletrendszeri e egyenesen!

. Tiikrozzik az A(4,—3,5) pontot az x — y + z — 9 = 0 egyenlet sikra, majd a tiikorképet vetitsiik
merdlegesen a 2x = y = —z egyenesre. Irjuk fel a kapott pont koordinétait!



